SO GIAO DUC VA PAO TAO KY KIEM TRA, PANH GIA HQC KY II

. THANH PHO HO CHIMINH LOP 10 - NAM HQC 2022 - 2023
TRUONG TRUNG HQC PHO THONG Mén thi: TOAN
HUNG PAO Thoi gian 1am bai: 90 phut

A , , (khéng ké thoi gian phdt dé)
bE CHINH THUC
(Pé thi co 1 trang)

PE A

+1 x*—=1

Cau 1. (I diém) Giai bat phuong trinh _xT+ <0

Cau 2. (1 diém) Cho 6 vién bi dd, 7 vién vang, 8 vién xanh phan biét. Chon 4 vién c6 bao nhiéu cach

sao cho 4 vién c6 du 3 mau.

Cau 3. (I diém) Khai trién (2-x)"

Cau 4. (I diém) Cho a=(-1;3),b=(2;-5),c = (3;~2). Tinh x=3a-2bh+5c

Céu 5. (1 diém) Cho A(2;-3), B(2;-3),C(-1;2). Viét phuong trinh dudng thang qua A song song
duong thang BC.

Cau 6. (I diém) Tinh goc tao boi 2 duong thang d :x—-3y+7=0;A:2x+y—-20=0

x=2-3t

Cau 7. (1 diém) Tinh khodng cach tir diém M (2;-1;3) dén duong thing d :{ 944
y=9+4t

Céu 8. (I diém) Viét phuong trinh duong tron tim A(3;-2;4) va qua B(1;—-1;,-9)

Cau 9. (I diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (x - 1)2 + ( v+ 1)2 =4 biét tiép tuyén
vudng goc voi duong thang d :3x—4y+100=0

Céu 10. (I diém) Tai mot gian hang hoi chg, mot ngudi choi rat tiy ¥ 2 thé trong téng sé 50 thé danh s6

tir 1 dén 50 néu tong cong lai 1a s6 chin thi ngudi d6 trang thuong. Tinh xac suit dé mot nguoi choi

trang thuong ngay 1an rat dau tién.

Thi sinh khong duoc su dung tai liéu. Giam thi khong giai thich gi thém.
Hovaténthisinh: ... Sé bao danh: ...ooovvvvvvve

Hovatén gidmthi: ... Chitky: ..o



SO GIAO DUC VA PAO TAO KY KIEM TRA, PANH GIA HQC KY II

. THANH PHO HO CHIMINH LOP 10 - NAM HQC 2022 - 2023
TRUONG TRUNG HQC PHO THONG Mén thi: TOAN
HUNG PAO Thoi gian lam bai: 90 phut

PE pHiNH THUC
(Dé thi co I trang)

(khéng ké thoi gian phdt dé)

DE B

x? +1

Céu 1 (I diém). Giai bat phuong trinh —x +1+ <0.

Ciau 2 (I diém). C6 bao nhiéu cach xép mot nhom gém 7 hoc sinh theo mot hang ngang.
Cau 3 (I diém). Khai trién (1-2x)’.

Céu 4 (1 diém). Cho a = (~1;4),b = (3;2),¢ = (5;—1). Tinh x =2a+b—3c.

Céu 5 (I diém). Viét phuong trinh duong thing qua 4(3;-2) song song véi duong thing
—X+5y+2=0.

Cau 6 (I diém). Tinh goc giira 2 duong thang d :3x+y+7=0;A:2x-y—-21=0.
x=2-3t
y=1+2t"
Cau 8 (I diém). Viét phuong trinh duong tron tim 4(1;-2) di qua B(3;4).

Céu 7 (I diém). Tinh khodng cach tir diém M (2;3) dén dudng thang d : {

Cau 9 (I diém). Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (x - 1)2 + ( y+ 2)2 =9 biét tiép tuyén
vudng goc voi dudng thang d :3x —4y +18=0.
Cau 10 (I diém). Gieo dong thoi ba con xiic xic can ddi dong chat. Tinh xéc suat dé tich cac sé cham ¢

mat xuat hién trén ba con xuc xac chia hét cho 2.

Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.

Hovaténthisinh: ... S bao danh: ..ooovvvvvvve
Hovaténgidmthi: ... Chirtky: ..o
TRUONG THPT HUNG PAO
TO TOAN
NOI DUNG THI HK II TOAN 10 NAM HOQC 2022 — 2023
NOI DUNG NOI DUNG Mirc d6 S6 | Piém
' NB |TH | VDT | VDC | cdu
DAI SO - Giai bat phuong trinh bac 2 1 1 1
GIAI TiCH
Hoan vi - Chinh hgp — T6 hop 1 1 |1
Nhi Thirc Niu ton 1 1 |1




HINH HQC | Toa d0 vecto 1 1 1
Puong thang trong mat phang toa do 1 2 3 3
] Puong tron trong mat phang toa do 1 1 2 2
THONG KE | Xéc suat cia bién co 1 1 |1
-XAC SUAT
Tong 4 4 |2 10 |10
MA TRAN CHI TIET TOAN 10 HOC KY II
NOI DUNG NOI DUNG Mirc do S6 | Piém
) NB | TH | VDT | VDC | ciu
DAI SO - Giai bat phuong trinh bac 2 1 1 |1
GIAI TICH
Bai todn dém bi thoa dicu kién 1 1|1
Khai trién nhi thirc Niuton 1 1 1
HINH HQC | Toa d0 vecto 1 1 1
Viét phuong trinh duong thang 1 1 1
Tinh gbc tao bdi 2 dudng thang 1 1 1
Tinh khoang cach tir 1 di€ém dén mét duong | 1 1 1
thang
Viét phuong trinh dudng tron ¢6 tam va qua 1 1 1
mot diém
] Viét phuong trinh ti€p tuyén cia dudng tron 1 1 1
THONG KE | Xéc suat ctia bién ¢6 1 1|1
-XAC SUAT
Tong 4 4 |2 10 |10
DAP AN DE B
A R SR Thang
Cau 1. (1 diém) Bai giai diém
’ 2 2 0,5
Giai bt phuong trinh: —x +1+ 2 +1S0 X" -5x+6<0 :
& 2<x<L3 0,5
Céu 2. (2 diém)
Co ba}o nhiéu cai:h Xep mdt nhom goém 7 P —71=5040 1
hoc sinh theo mot hang ngang. ’
Cau 3. (1 diem)
c A 5
Khai trien (1-2x) (1-2x)" =1-10x + 40x* —80x* +80x" —32x° 1
Cau 4. (1 diém)
2a=(-2;8) 0,25
Cho a =(~1;4),b=(3;2),c = (5-1). b=(32) 0,25
x = (~1413) 0,25
Ciu 5. (1 diém)
Viét phuong trinh dudng thing qua A:-x+5y+c=0 (c=2) 0,25
A(3;-2) song song véi dudng thang 3+5(-2)+c=0 0.25




—x+5y+2=0 € =13nhéan 0,25
A:-x+5y+13=0 0,25
Ciu 6 (1 diém)
ny =(3;1) 0,25
o ns =(2-1) 0,25
Tinh goc gitra 2 dudng thang
d:3x+y+7=0A:2x—y-21=0 COS(d;A)=i 0.25
J2
(d;A) =45 0,25
Cau 7 (1 diém)
Tinh khoang cach tir diém M (2;3) dén | d:2X+3y-7=0 0,5
. x=2-3t
dudng théng d : 6113
& & {y:1+2; d(M,d):— 0,5
13
Céu 8 (1 diém)
, AB =(2;6) 0,25
Viét phuong trinh dudong tron tim
A(1;-2) di qua B(3;4). R = /40 0.25
2 2
(x—l) +(y+2) =40 0,5
Céu 9 (1 diém)
Viét phuong trinh tiép tuyén ctia dudong 1(,-2);R =3 0,25
tron (x — 1)2 +(y+ 2)2 =9 biéttiép tuyén | A:4x+3y+c=0 0,25
vudng goc voi duong thang d(1,A)=3 0,25
d:3x-4y+18=0. A 4x+3y+17=0;A, 14x+3y—13=0 0,25
Cau 10 (1 diém)
n(Q)=216 0,25
Gico déng thoi ba con xtic xic can déi Goi Ala biéq cd tich cac s6 chAm & mat xuat hién trén 0.25
dé{lg chat. Tinh xéc suat dé tich cac sd ) ba CON XUC Xac chia hét cho 2.
chém & mit xuét hi¢n trén ba con xic xdc n(A) =27=n(A)=189 0,25
chia hét cho 2. 89
P(A)= 189 _7 0,25
216 8
DAP AN DE A
A L% \e ene Tha
Cau 1. (1 diém) Bai giai dié
5 3x*-5x-8<0 0,
. x+1 x -1
Giai : ——+ <0 8
3 5 < -1<x< 3 0,
Céu 2. (2 diém)
Cho 6 vién bi dd, 7 vién vang, 8
vién xanh phan biét. Chon 4 vién c6 | C.CiC; + C,C2Cy + C,CLC; =3024 1
bao nhiéu cach sao cho 4 vién c6 du




3 mau.

Cau 3. (1 diém)

Khai trién (2- x)8

(2—x)8 =256—1024x+1792x* —1792x +1120x" —448x° +112x° —16x" +x* 1
Ciu 4. (1 diém)
3a=(-3;9) 0,2
Cho 2b = (-4;10
a=(—1;3),b:(2;—5),2=(3;—2). - —(‘ ’ ) 0,2
Tinh x =3a— 25+ 5¢ 5¢ = (15,-10) 0,2
x=(89) 0,2
Cau 5. (1 diém)
BC =(-3;5) 0,2
Cho 4(2;-3), B(2:-3),C(-1;2). | Duong thing qua A c6 VTCP BC 0,2
Viét phuong trinh duong thang qua x=2-3¢
A song song duong thang BC. y=—345t hay 5x+3y-1=0 0..
Cau 6 (1 diém)
ng =(L-3) 0,2
Tinh goc tao boi 2 duong thing Ny =(21) 0,2
d:x-3y+7=0;A:2x+y-20=0 COS(d;A): 1 0.2
52
(d;A)=81°52" 0,2
Céu 7 (1 diém)
Tinh khoang céch tir di€ém d:4x+3y-35=0 0,
M (2;-1) dén dudng thang
x=2-3t d(M,d)=6 0,5
d:
y=9+4¢
Cau 8 (1 diém)
Viét phuong trinh duong tron tam AB = (_2’1) 0,2
A(3;—2) va qua B(l;—l) R:\/g 0,2
2 2
(x-3) +(y+2) =5 0,
Cau 9 (1 diém)
Viét phuong trinh tiép tuyén cua I(;-1);R=2 0,2
dudng tron (x—1)2+(y+1)2:4 tt:4x+3y+c=0 0,2
bict tiép tuyén vudng goc voi duong | d (I,1)=2 0,2
thing d:3x -4y +100=0 A, i4x+3y+9=0;A, 4x+3y—11=0 0,2
Céu 10 (1 diém)
Tai mot gian hang hdi chg, méot n (Q) = C520 =1225 0,2




nguoi choi rut tuy y 2 thé trong
tong s6 50 thé danh sé tir 1 dén 50
néu téng cong lai 12 sé chan thi
nguoi do trang thuong. Tinh xac
suat dé mot nguoi choi tring
thuong ngay lan rat du tién.

Goi Ala bién cd téng 2 50 1a s6 chan 0,2
n(A)=CZ +C2 =600 0,2
P(A)— 600 24 0.2

T 1225 49




